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Destinatário: Anna Flávia Alves de Melo Michelan, Delegado(a) de Polícia Federal 

 

Referência: IPL nº 2023.0052933 – CGCINT/DIP/PF 

             

 

Em resposta ao Ofício nº 3995668/2023 – CCINT/CGCINT/DIP/PF, conforme 

determinação da DPF Anna Flávia Alves de Melo Michelan, foi realizada a extração de dados contidos 

no aparelho telefônico apreendido em razão do Inquérito Policial nº 2023.0052933 - 

CGCINT/DIP/PF através do equipamento <Cellebrite UFED 4PC=.  

Os dados que puderam ser obtidos foram interpretados com o software <Cellebrite Physical 

Analyzer=, sendo então exportados para o formato proprietário de PACOTE DE RELATÓRIO UFED 

(arquivo com extensão UFDR), a ser encaminhado em mídia digital anexa, junto com a ferramenta de 

visualização e análise <CellebriteReader.exe=.  

Oportuno ressaltar que após a execução do software, para o bom andamento das tarefas, 

deve-se configurar o idioma para o português do Brasil e o fuso horário deve ser ajustado de acordo com a 

localização onde a evidência foi apreendida. Na sequência, o programa deverá ser reiniciado para que estas 

configurações sejam ajustadas.  

Seguem pormenorizados os dados referentes ao material apreendido, bem como seus 

identificadores:  

 

1 . Alvo MAURO CESAR LOURENA CID, Termo de Apreensão nº 3261673/2023. 
 

ITEM  IDENTIFICAÇÃO IMEI/ICCID  OBSERVAÇÃO 

01 
iPhone 14 Plus 

(A2632), cor preta, com 

a película quebrada 

353696744517986 e 

353696744772615/ 

89551132164000300000 

             (E-Sim)   

Extrações Lógica 

Avançada e Lógica no 

dispositivo  
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HASH SHA256: 

35229a2637a068030613161f065d12a0bea2e573454e76edc05069

e73bc35061 

Material recebido no envelope de segurança nº B0001146688 lacrado, e sendo retornado no envelope nº 

C0001513354. 

 

Para possibilitar uma posterior verificação da integridade dos dados, os arquivos da 

mídia que acompanham esta informação passaram pelo processo de garantia de integridade 

baseado no algoritmo de hash criptográfico SHA-256, gerados por ExactFile 1.0.0.15, cujos 

resultados encontram-se nos relatórios em formato PDF, nomeados como <Conjunto de hashes=, 

que acompanham as extrações realizadas em formato UFDR.  

Por fim, foi realizado ainda a geração do hash criptográfico SHA-256, apresentado 

na presente informação, relatório em formato PDF denominado <Hash final= que está localizado 

dentro da pasta <Hash=. Dessa forma, qualquer alteração na mídia anexa, bem como sua 

substituição pode ser detectada. 

 

 

 

 

Respeitosamente,  

 

              Brasília, 30 de setembro de 2023. 
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1. INTRODUÇÃO 

 

 

Esta equipe prosseguiu a análise do material apreendido após a 

deflagração da operação VENIRE e da operação LUCAS 12.2, conforme 

determinação do Excelentíssimo Ministro Alexandre de Moraes. 

Cumpre informar que esta análise a ser apresentada deve ser 

compreendida juntamente com os relatórios anteriores referente aos fatos 

investigados: Relatórios de Análise de Polícia Judiciária (RAPJs) nº 

2673382/2023 e 3061737/2023. 

A tabela a seguir detalha a origem de cada item analisado, conforme 

informações constantes no respectivo laudo pericial. 

 

 

Ofício / item  Material / Observação Laudo / Informação / 

Termo de Apreensão 

Ofício 1832448/2023 

– item 09 

Aparelho celular marca Apple, modelo 

A2105 (Iphone XR), número de série 

DV6FF02VKXK6, IMEI 

352883113799004 e 

352883113709813 

1294/2023 INC/DITEC/PF 

2105520/2023-

CCINT/CGCINT/DIP/PF 

Dados de armazenados em Nuvem da 

empresa APPLE 

LAUDO Nº 2149/2023- 

INC/DITEC/PF 

Item 27 1 (UM) ENVELOPE AZUL MARINHO 

COM O INSCRITO "SADDIK OMAR 

ATTAR EST" CONTENDO 

DIVERSOS CERTIFICADOS DE 

DIAMANTES. 

Termo de Apreensão Nº 

1843403/2023 
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1870361/2023-

CGCINT/DIP/PF 

Item 01 - Um telefone celular da marca 

Samsung, modelo Galaxy S22 Ultra 

(SM-S908E), IMEI 354711350446765 

e 354836610446766, número de série 

RXCTB03YJ4R; possuía um cartão 

SIM da operadora Claro BR com ICCID 

89550531630028770790 e IMSI 

724056315006274. O número 

+5561995066441 estava registrado no 

aplicativo WhatsApp instalado no 

aparelho. O aparelho estava em bom 

estado de conservação e possuía uma 

capa de proteção. De acordo com o 

Termo de Apreensão, pertencente a 

Jair Messias Bolsonaro. Extração FFS. 

1522/2023- INC/DITEC/PF 

CASOS APPLE 

202200023209 e 

202200023210 

Conteúdo de dados armazenados em 

serviço de nuvem (cloud storage) 

IPJ Nº 3309676/2022/2022 

DICINT/CGI/DIP/PF 

Ofício 1854158/2023 

– CGCINT/DIP/PF 

01 (um) Celular, Apple, Modelo D74AP, 

S/N D2J9PK2CXY, IMEI 

356163578287498, ICCID 

89550534630004744188, ICCID 

89013802297553202622, 

89550531630038270401, 

724056318314073, MSISDN +55 (61) 

99243-5152. 

LAUDO Nº 1795/2023 – 

INC/DITEC/PF 

OFÍCIO Nº 6/2023 

CG/DDH/GAGI/GPPR 

Resposta ao Ofício nº 3283044/2023 - 

CCINT/CGINT/DIP/PF, referente ao 

Inquérito Policial 2023.0052933 e à 

Petição nº 11.645/DF do Supremo 

Tribunal Federal 

 

- 

Ofício 1832448/2023 

– item 09 

Aparelho celular marca Apple, modelo 

A2105 (Iphone XR), número de série 

DV6FF02VKXK6, IMEI 

352883113799004 e 

352883113709813 

1294/2023 INC/DITEC/PF 
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Ofício 1832448/2023 

– item 13 

1 (um) MACBOOK SERIAL NUMBER  

FVFHDOXNQ6L5, SENHA 45614  

ENTREGUE PELO INVESTIGADO, O 

QUAL ESTAVA EM SUA MOCHILA 

1827/2023 INC/DITEC/PF 

Item 34  1(UM) COMPROVANTE DE SAQUE 

DO BBAMERICAS, DATADO DE 

03/27/2023, ACCOUNT 9584 NO 

VALOR DE $ 35.000,00 (TRINTA E 

CINCO MIL DOLARES) 

Termo de Apreensão Nº 

1843403/2023 
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2. ANÁLISE 

 

Assim como nas informações e relatórios anteriores, durante a análise 

do telefone celular de MAURO CÉSAR BARBOSA CID, fornecido por meio do 

Laudo Pericial 1294/2023 INC/DITEC/PF, foram encontradas mais conversas do 

aplicativo WhatsApp, além de outros arquivos de mídia (áudios, imagens, vídeos 

etc.) relacionados aos fatos investigados. 

Esta análise será dividida em dois tópicos. O primeiro tópico irá explorar 

novas informações e fatos encontrados e obtidos sobre os eventos descritos 

anteriormente e um novo evento ainda não abordado, conforme tabela abaixo: 

EVENTO DESCRIÇÃO IMAGEM 

 

EVENTO 1 – 

ARVORE e 

BARCO 

 

 
O evento a ser descrito está relacionado a 
dois objetos chamados de árvore e barco. 
O primeiro item seria uma <Palm Tree=. O 
segundo item seria uma escultura de uma 
embarcação típica 1do oriente médio, 
chamada de <dhow= 
 

 

 

EVENTO 2 – 

KIT ROSÉ 

 

 
O evento a ser descrito está relacionado 
com um conjunto (kit) de joias composto por 
abotoaduras, um terço, anel e relógio 
confeccionados em ouro rosé. O pacote 
teria entrado no país em outubro de 2021 
na comitiva do ex-Ministro de Minas e 
Energia (MME) Bento Albuquerque. Na 
mídia é conhecido como 2º kit de joias. 
 

 

 

EVENTO 3 – 

KIT OURO 

BRANCO 

 
Este evento está relacionado ao kit de joias 
composto por um relógio Rolex, caneta da 
marca Chopard, par de abotoaduras, anel e 
rosário árabe. O pacote teria sido recebido, 
segundo informações em fontes abertas2, 
em uma viagem oficial a Doha, no Catar, e 
em Riade, na Arábia Saudita, entre os dias 
28 e 30 de outubro de 2019. Na mídia é 
conhecido como 3º kit de joias. 
 

 

 
1 https://nautica.com.br/catar-conheca-o-dhow-barco-milenar-tipico-da-regiao/  
2 https://www.estadao.com.br/politica/bolsonaro-recebeu-3-conjunto-de-joias-com-rolex-de-
diamantes-e-levou-com-ele-apos-mandato/  
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EVENTO 4 – 

RELÓGIO 

PATEK 

PHILIPPE 

GENEVE 

 
Este evento está relacionado a um relógio 
encontrado em fotos armazenadas no 
Macbook de MAURO CID. 

 

EVENTO 5 – 

RELÓGIO 

EBEL SPORT 

CLASSIC 

 
Relógio presenteado a MAURO CID, 
segundo informações contidas em e-mail, 
durante uma viagem ao Oriente Médio. 

 

EVENTO 6 – 

KIT RELÓGIO 

GIRARD 

PERREGAUX 

 
Relógio Girard Perregaux modelo 1966 
Earth to Sky Edition com abotoaduras e 
caneta, segundo informações contidas em 
e-mail, recebidos em uma viagem ao 
Oriente Médio 

 

EVENTO 7 – 

JOIAS 

APREENDIDAS 

EM 

GUARULHOS  

 
Aqui serão descritos fatos e informações 
encontradas durante a análise do material 
sobre um kit de joias que foi apreendido 
pela Receita Federal no aeroporto de 
Guarulhos em São Paulo. 

 

 

O segundo tópico abordará dados que podem auxiliar a compreensão 

da dinâmica dos fatos delineados nos RAPJ 2673382-23 e 3061737-23 e 

demonstrará de forma mais detalhada como atuaram alguns servidores 

comissionados, desde janeiro de 2022, lotados na GDAH (Gabinete Adjunto de 

Documentação Histórica) da Presidência da República no trato dos bens 

recebidos como acervo pessoal do então Presidente da República.  
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2.1 DOS EVENTOS JÁ DESCRITOS 

 

A seguir serão expostos os novos fatos e circunstâncias encontrados 

sobre os eventos já descritos nos relatórios anteriores conforme tabela exposta 

no item anterior (EVENTOS 1 ao 4). 

 

2.1.1 EVENTO 1 – ÁRVORE E BARCO 

 

 

Nos Relatórios de Análise de Polícia Judiciária (RAPJ) 2673382-23 e 

3061737-23 foram expostos fatos relacionados às duas esculturas recebidas 

pelo ex-Presidente JAIR BOLSONARO de autoridades estrangeiras (EVENTO 1 

– ÁRVORE E BARCO). 

Conforme demonstrado no RAPJ 2673382-23, a partir da página 6, ficou 

evidenciada a saída dos itens em questão no voo oficial em aeronave brasileira 

dentro de uma mala que teria como destino a casa do pai de MAURO CID, o 

General da Reserva LOURENA CID, chefe da APEX Miami à época dos fatos. 

No dia 29 de dezembro de 2022, às vésperas desta viagem da comitiva 

presidencial para os Estados Unidos da América, MAURO CID envia mensagens 

para o contato <Pr Bolsonaro 2023 – 556191738108=, questionando assuntos 

sobre a viagem. MAURO CID pergunta: <O senhor vai trazer árvore e o 

barco?=: 
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Diante da pergunta de MAURO CID <O senhor vai trazer árvore e o 

barco?=, JAIR BOLSONARO envia duas mensagens, mas essas foram 

apagadas. Na sequência, MAURO CID respondeu <Sim senhor=. Além dessa 

sequência cronológica, sabe-se que o material seguiu para os Estados Unidos 

da América, mais especificamente para a casa de LOURENA CID, pai de 

MAURO CID. 
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Sendo assim, apesar das mensagens suprimidas, diante da pergunta e 

resposta afirmativa de MAURO CID, fica evidente a essência das mensagens e 

a obediência de MAURO CID em levar o material para fora do país. 

A IPJ 2615442/2024, que formalizou as diligências realizadas em 

território estadunidense, acrescentou alguns detalhes sobre o transporte da mala 

contendo a árvore, barco e o KIT OURO ROSÉ. 

Inicialmente, quem transportaria a mala para a cidade de Miami com 

destino à casa de LOURENA CID, seria RICARDO CAMARINHA. Ele foi médico 

do ex-Presidente JAIR BOLSONARO e trabalhava na APEX sob o comando de 

LOURENA CID. Entretanto, conforme relato de RICARDO CAMARINHA 

(conforme consta na IPJ 2615442/2024), ele demoraria a ir para cidade de 

Miami, visto que a APEX estaria em recesso de final de ano e ele ficaria em 

Orlando no período. Diante disso, segundo ele, MAURO CID solicitou que a mala 

fosse devolvida para alguém da assessoria do ex-Presidente. 

No dia 02 de janeiro de 2023, CRISTIANO PIQUET teria ido visitar o ex-

Presidente JAIR BOLSONARO na casa em que ele se hospedava na cidade de 

Orlando, endereço 200 Auburn Ave, Kissimmee, FL 34747, para registrar uma 

foto com o ex-chefe do Executivo Federal. Quando estaria saindo pra retornar 

para Miami, CRISTIANO PIQUET foi abordado por MARCELO CAMARA, 

assessor do ex-presidente, que questionou se ele poderia levar uma mala para 

a cidade de Miami, que teria como destinatário o pai de MAURO CID: LOURENA 

CID. Segundo PIQUET, MARCELO CAMARA foi quem colocou a mala na 

carroceria da camionete. 

Nos relatórios anteriores (RAPJs 2673382-23 e 3061737-23) também 

ficou demonstrado que as esculturas não foram vendidas porque não tinham o 

valor comercial esperado pelo grupo. As esculturas teriam retornado para a casa 

de LOURENA CID e teria ficado acertado, inicialmente, que o ex-presidente JAIR 

BOLSONARO pegaria estes itens. 
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Em seu primeiro termo de declarações, LOURENA CID confirma o 

recebimento das esculturas e afirma que as levou para serem avaliadas em três 

lojas distintas, conforme consta em seu termo (TD Nº 3564234/2023). Além 

disso, as esculturas teriam retornado para o Brasil em sua mudança: 

 

Segundo LOURENA CID, em seu termo de declarações Nº 

1214164/2024, as esculturas retornaram ao Brasil na mudança do declarante, 

tendo sido entregues na cidade de Niterói, no Rio de Janeiro em meados de abril 

de 2023. Em seguida, LOURENA CID teria levado as esculturas do Rio de 

Janeiro para Brasília de carro. Na capital federal, ele fez contato com OSMAR 

CRIVELATTI e combinaram a devolução das esculturas. 

Segundo OSMAR CRIVELATTI em seu termo de declarações Nº 

1246334/2024, ele teria se encontrado com LOURENA CID em um 

estacionamento de um restaurante (Com Costela3) próximo à residência de 

MAURO CID. Na sequência, OSMAR CRIVELATTI teria levado as esculturas 

para a sede do Partido Liberal, em Brasília. Nesse local, ele e MARCELO 

CAMARA teriam consultado no sistema Preservare4 se os itens estavam no 

acervo presidencial. Após verificarem que nenhum dos itens estava registrado 

no acervo, os itens foram levados para a fazenda PIQUET, local onde estariam 

armazenados os itens do acervo do ex-Presidente JAIR BOLSONARO. 

 
3 https://www.google.com/maps/search/restaurante+com+costela/@-15.7758567,-
47.9658321,14z?entry=ttu  
4 https://preservare.presidencia.gov.br/login  
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Ainda nos relatórios anteriores registrou-se o recebimento por JAIR 

BOLSONARO de uma <árvore= – Palm Tree – das mãos do Presidente da 

Câmara de Indústria e Comércio do Bahrein, Sameer Abulla Nass. A entrega foi 

feita durante encontro da Câmara de Comércio Árabe-Brasileira realizado em 16 

de novembro de 2021. Na ocasião, o presidente representava a República 

Federativa do Brasil, conforme exposto nas páginas 32 a 35 do RAPJ 

2673382.2023. Abaixo seguem algumas das referidas imagens: 
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Esta equipe já havia informado que não localizara nenhum procedimento 

formal das entradas destes dois bens no acervo brasileiro. 

Nesse sentido, após solicitação de informações a respeito da situação dos 

referidos objetos foi respondido, por meio do Ofício Nº 

6/2023/CG/DDH/GAGI/GPPR do Diretor de Documentação Histórica da 

Presidência da República, que <não foram identificados registros referentes aos 

itens em questão= a respeito da  (<escultura dourada de uma palmeira=) e 

barco (<escultura dourada de um barco=) nos sistemas de informação da 

Diretoria de Documentação Histórica da Presidência da República, conforme 

destaque a seguir: 
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2.1.1.1 DA AVALIAÇÃO DA ÁRVORE E BARCO NOS EUA 

Por meio de Acordo de Colaboração entre autoridades policiais 

brasileiras e norte-americanas foi possível recuperar mensagens de e-mail 

trocadas por MAURO CID e estabelecimentos comerciais sediados nos EUA. 

Já integrante de relatório produzido, o diálogo entre MAURO CID e o 

empresário CRISTIANO PIQUET, em 07 de janeiro de 2023, cita a loja DOVER 

JEWELRY, onde seria feita a avaliação de itens de ouro, segundo o tenente-

coronel:  
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Horas antes, MAURO CID trocara mensagens com membros da DOVER 

JEWELRY. O estabelecimento fica no mesmo prédio da Imobiliária de 

CRISTIANO PIQUET, no número 1000 da Avenida Brickell5. Um representante 

da DOVER afirmou que tinha interesse nas peças se fossem feitas de ouro. 

MAURO CID responde que as peças são feitas de ouro e foram presentes oficiais 

dos Emirados Árabes Unidos (recebidos) em 2021.  

A seguir as mensagens trocadas no dia 07 de janeiro de 2023: 

 
5 https://www.google.com.br/maps/@25.7637979,-
80.1914094,3a,41.3y,297.49h,81.79t/data=!3m6!1e1!3m4!1sxbiq88qKruP_w4tlTFiYrA!2e0!7i16384!8i8
192?entry=ttu  
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A visita à DOVER JEWELRY foi acertada por e-mail após MAURO CID 

iniciar tratativas com o estabelecimento no dia 04 de janeiro de 2023. 

Inicialmente, ele oferece o barco dourado dos Emirados Árabes (gold ship from 

United Emirates) e na mensagem seguinte informa que também tem uma Palm 

Tree (I also have a gold Palm Tree). E confirma que seu interesse é vender os 

objetos (I9m interested in selling it).  
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Conforme consta na página 37 da IPJ 2615442-24 que formalizou as 

diligências realizadas nos Estados Unidos da América, o proprietário da loja 

DOVER JEWELRY & DIAMONDS, Hamid Sadr, afirmou que se recordava que 

tinha visto as esculturas, mas que não houve interesse na compra das peças. 

MAURO CID também enviou e-mail para a loja Diamond Banc, conforme 

apurado e formalizado na mesma IPJ 2615442-24. A partir da página 22 da 

referida informação ficaram evidenciadas as tratativas de MAURO CID para 

tentar vender as esculturas para a loja Diamond Banc. 

Naquele documento restou demonstrado que MAURO CID não 

prosseguiu na venda das esculturas com a Diamond Banc porque para uma 

adequada avaliação seria necessário retirar as partes que não fossem de ouro 

das esculturas, como as bases, por exemplo. 

MAURO CID chega a informar que conversaria com o proprietário das 

esculturas para saber da viabilidade de remoção das partes de ouro, conforme 

imagem recuperada abaixo. 

Outro detalhe nessa troca de e-mail é a confirmação dada por David 

Fernandez da visita do general LOURENA CID levando as esculturas para 

avaliação quando ele usa a expressão <I just met your father and want to explain=, 

que em tradução livre seria: eu acabei de encontrar seu pai e gostaria de 

explicar.  
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A loja Worthy6 enviou e-mail trocado com MAURO CID, em 04 de janeiro 

de 2023, sobre uma tentativa de vender as esculturas. MAURO CID inicialmente 

trocou mensagens com essa loja para realizar a venda do KIT OURO ROSE. 

Durante essa troca de e-mails ele pergunta se não havia interesse da loja em 

comprar <duas peças de ouro= (Palm Tree and a Ship). 

Entretanto, o colaborador da Worthy respondeu o e-mail informando que 

não havia demanda dos compradores da loja para aquele tipo de item. E que o 

mercado deles era primordialmente desenhado para leilões de alto valor de 

diamantes e joias: 

 

 
6 https://www.worthy.com/  
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Ainda no dia 04 de janeiro de 2023, MAURO CID enviou mensagens 

para o telefone 1305773541, cujo nome relacionado é Jackie Abraham. Após 

cumprimentá-lo, MAURO CID envia as fotos que recebeu do seu pai e, ao final, 

escreve: <I9m selling this two itens. Are you interesting?=.  
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Na agenda do Tenente-Coronel consta o número +1 (305) 868-4336, 

coincidente ao contato informado no site https://www.jackieabraham.com/: 

 
 

 
Todavia, o contato é realizado por meio do segundo telefone salvo na 

agenda: 
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Vale salientar que a data de criação do contato é 13 de junho de 2022, 

a mesma data em que os relógios ROLEX DAY-DATE e PATEK PHILLIPE 

CALATRAVA foram negociados em Willow Grove, na Pensilvania. 

Ainda quanto às mensagens enviadas por MAURO CID sobre a tentativa 

de venda das esculturas, a IPJ-RAPJ 2673382/2023 mostrou que MAURO CID 

enviou mensagens para o contato +19144823595 pelo aplicativo de mensagens 

WhatsApp (página 42 da referida informação). Esse número de contato está 

associado ao contato <Nicholas Luna=. 

Além desse contato, MAURO CID possui o contato <Nicholas Fortuna= 

associado ao número +121238899040. Na imagem deste contato está associada 

uma imagem da empresa Fortuna Auction, conforme figura abaixo, extraída da 

agenda de contatos de MAURO CID: 

 

Desta forma, essa equipe policial durante a análise do material 

apreendido e com as informações coletadas durante a investigação, acredita que 

MAURO CID, diante dos contatos salvos com o mesmo nome <Nicholas=, tenha 

enviado as fotos das esculturas para Nicholas Luna (+19144823595) acreditando 

estar enviando as mensagens para Nicholas Fortuna (+121238899040). 
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Reforça tal fato, a ausência de qualquer mensagem do contato Nicholas 

Luna (+19144823595) a respeito das mensagens e fotos das esculturas. Além 

disso, não há registro de outras conversas entre MAURO CID e o contato 

Nicholas Fortuna (+121238899040) pelo aplicativo WhatsApp.  

 
 

2.1.2 EVENTO 2 – KIT OURO ROSÉ 

 

A seguir serão expostos novos fatos e circunstâncias envolvendo o KIT 

ROSE.  

2.1.2.1 DAS TROCAS DE E-MAILS INICIAIS ENTRE MAURO 
CID E A LOJA FORTUNA AUCTION 

 

Por meio de colaboração internacional (MLAT)7, realizada entre o Brasil 

e os Estados Unidos, após determinação judicial e os devidos trâmites, foi 

concedido acesso aos e-mails trocados entre MAURO CID e a loja Fortuna 

Auction. 

A primeira mensagem enviada por MAURO CID para a loja Fortuna 

declarando interesse em uma avaliação do KIT OURO ROSE foi realizada em 

23 de dezembro de 2022: 

 
7 MLAT - Mutual Legal Assistance in Criminal Matters. Acordo de Assistência Judiciária em Matéria Penal 
em tradução livre. 
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As fotos anexadas ao e-mail são as mesmas fotos que MAURO CID 

havia registrado em sua casa no dia 19 de dezembro de 2022 e que foram 

expostas no RAPJ 3061737/2023 nas páginas 11 a 18. Abaixo, juntamos 

algumas das fotos encaminhadas por ele: 
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MAURO CID também tentou vender itens do KIT OURO ROSE por meio 

de contato com outras lojas. E-mails recebidos da empresa Worthy mostram 

isso. Em 22 de dezembro de 2022, quando ainda estava no Brasil, MAURO CID 
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envia e-mail e/ou acessa a plataforma da empresa solicitando a avaliação dos 

itens. 

Daniel Sale, funcionário da loja, tenta entrar em contato telefônico com 

MAURO CID, mas ele não atende conforme consta no próprio texto do e-mail na 

página seguinte. 

MAURO CID, em 23 de dezembro de 2022, responde ao e-mail de Daniel 

Sale pedindo desculpas por não ter atendido a ligação. Ele informa que está no 

Brasil, mas que em janeiro estará no Estados Unidos da América. 

A IPJ – RAPJ 3061737/2023, a partir da página 10, anotou que MAURO 

CID fotografou o KIT OURO ROSE em sua residência no Brasil e, na sequência, 

enviou e-mails para lojas com a intenção de vender os itens do KIT. 

Incialmente, Daniel Sale sugeriu esperar que MAURO CID estivesse em 

território norte americano para prosseguir com o diálogo. Entretanto, MAURO 

CID questionou se não seria possível fazer uma pré-avaliação. 

Daniel Sale passa uma estimativa que a venda seria entre $26,500 (vinte 

e seis mil e quinhentos dólares) e $30,000 (trinta mil dólares). Mas MAURO CID 

responde que estaria recebendo avaliações muito melhores por todo o conjunto, 

conforme se observa das trocas de e-mails a seguir: 
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Pelas trocas de e-mails não houve negociação com a loja Worthy do KIT 

OURO ROSE. 

Além das lojas Worthy e Fortuna Auction, MAURO CID também enviou e-

mail para a loja Diamond Banc. Conforme consta na IPJ 2615442-24, ele trocou 

e-mails com David Fernandez sobre o KIT OURO ROSE. 

 A referida informação a partir da sua página 14 expôs a troca de e-mail 

com David Fernandez sobre a tentativa de negociação do KIT OURO ROSE. As 

tratativas também se iniciaram em dezembro de 2023, mais precisamente no dia 

23, conforme imagem recuperada da informação policial: 
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 Na página 19 da referida IPJ, há uma imagem que contém o Internet 

Protocol (IP) utilizado por MAURO CID para registrar o interesse de venda na 

página da Diamond Banc. Trata-se do IP 170.246.252.206, conforme imagem 

abaixo: 
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 Em consulta realizada na página Whois / LACNIC8, no momento de 

elaboração deste documento, o IP 170.246.252.206 está associado à Secretaria 

Geral de Administração da Presidência da República, conforme imagem na 

página seguinte.  

 
8 https://query.milacnic.lacnic.net/search?id=170.246.252.206  
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2.1.2.2 DAS MENSAGENS TROCADAS ENTRE MAURO CID E 
JAIR BOLSONARO SOBRE O LEILÃO DO KIT ROSÉ 

 

Sobre o KIT OURO ROSE há algumas mensagens trocadas entre o 

ajudante de ordens MAURO CID e o ex-presidente JAIR BOLSONARO, que 

evidenciam a ciência do ex-presidente sobre este conjunto de joias e sua 

destinação a leilão em uma loja em território norte-americano. 

No dia 04 de fevereiro de 2023, MAURO CID envia o link do leilão do KIT 

ROSE da loja Fortuna Auctions, que iria ocorrer no dia 08 de fevereiro, para o 

contato <Pr Bolsonaro 2023 – 556191738108=, telefone utilizado pelo ex-

presidente JAIR BOLSONARO. Este responde com o jargão <Selva=: 

 

 

O link enviado por MAURO CID, 

https://auctions.fortunaauction.com/lots/view/1-6ZUK5O/chopard-mens-set-luc-

tourbillon-fairmined-in-18k-rose-gold, quando aberto no momento da edição 

deste documento, exibe uma mensagem de erro <That lot was not found.=, em 

tradução livre <Este lote não foi encontrado=: 
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O celular do ex-presidente JAIR BOLSONARO foi apreendido após 

determinação de ordem judicial (Operação Venire). O aparelho foi submetido a 

exame pericial e fornecido para análise por meio do LAUDO 1522/2023 – 

INC/DITEC/PF. 

Durante a sua análise foram encontrados cookies e históricos de 

navegação da página da empresa Fortuna Auction, responsável pelo leilão do 

KIT OURO ROSÉ. Os cookies são arquivos que são trocados entre uma página 

web e o navegador para facilitar o acesso e trocas de outras informações. 

Os cookies foram registrados por volta de <2023-02-04T20:36:26Z= (04 

de fevereiro às 17:36:26 horário de Brasília, aproximadamente 21 minutos 

após o envio do link do leilão por MAURO CID. Abaixo seguem duas imagens 

extraídas da ferramenta IPED, com os cookies e seus respectivos horários, além 

do horário e o link da URL do leilão acessada no celular do ex-presidente: 
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Após, aproximadamente, um minuto de abertura da página pelo ex-

presidente, ele envia a mensagem <Selva= a MAURO CID. 

Esta sequência apresentada: primeiro, o envio de link do leilão por 

MAURO CID; segundo, o registro de acesso à página por meio de histórico e 

cookies por JAIR BOLSONARO em seu aparelho telefônico; e terceiro, a 

utilização da expressão <Selva= reforçam a utilização deste jargão para confirmar 

a ciência, do ex-presidente, de que o KIT OURO ROSÉ fora exposto a leilão. 

Já no dia 08 de fevereiro de 2023, dia do leilão do KIT ROSE, MAURO 

CID envia ao contato <Pr Bolsonaro 2023 – 556191738108= um link de uma 

página da rede social Facebook e escreve <daqui a pouco é o kit=: 

 

O link enviado da página da rede social Facebook, 

https://www.facebook.com/watch/fortunaauction, não abre por completo no 

momento da elaboração deste documento. A página é retornada para a seção 
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Watch do Facebook. Esta plataforma, segundo o próprio Facebook9, é uma 

seção desta rede social que permite visualizar, compartilhar, reagir e comentar 

vídeos enviados por criadores e publishers. De forma resumida, é uma 

plataforma semelhante ao YouTube da empresa Google. 

Provavelmente o link se tratava de uma transmissão ao vivo dos leilões 

realizados pela empresa Fortuna Auction por meio da seção Watch do Facebook. 

 

 

 

 

Como o item não foi arrematado, MAURO CID enviou mensagens 

eletrônicas para a loja Fortuna Auction em fevereiro de 2023. No dia 09 ele 

pergunta se o item poderia constar no próximo leilão. No dia seguinte, questiona 

quais seriam os próximos passos a respeito do Kit Chopard (Chopard9s set). Ele 

especifica o número do lote anunciado (1031). Já no dia 13 de fevereiro decide 

realizar mais uma tentativa de leilão pelo mesmo valor: 

 
9 https://www.facebook.com/business/help/299111170863908?id=214359809769375  
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 Entretanto, no mesmo dia 13 de fevereiro de 2023, MAURO CID envia um 

novo e-mail informando que o proprietário mudou de ideia e gostaria que o item 

fosse devolvido. No dia 21 de fevereiro de 2023 ele volta a questionar se havia 

alguma novidade: 
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Houve nova troca de mensagens em que a loja Fortuna tenta agendar um 

novo leilão para o item no dia 14 de março de 2023. Mas, como demonstrado 

nos relatórios anteriores, o grupo estava preocupado em fazer com que o KIT 

ROSÉ retornasse ao Brasil. 

Diante disso, MAURO CID responde que não teria mais interesse em uma 

nova tentativa de leilão, afirmando mais uma vez, que o proprietário teria mudado 

de ideia e que teria considerado o valor muito baixo. Na sequência, solicita mais 

uma vez o retorno do item para o endereço onde residia o ex-presidente JAIR 

BOLSONARO e seus assessores (7430 Brooklyn Dr, Kissimmee, FL, 34747): 
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Já no dia 01 de março de 2023, MAURO CID volta a questionar sobre 

quando iriam enviar o item de volta. A loja responde que enviariam naquele dia 

e solicitaram o nome de alguém no endereço para receber o item. Na sequência, 

MAURO CID, indica o nome de OSMAR CRIVELATTI: 

 

 

 

No dia 03 de março de 2023, MAURO CID pergunta se há um número de 

rastreio, pois a encomenda não havia chegado. A loja Fortuna pede desculpas 
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no atraso do envio e pergunta se haverá alguém para receber no dia seguinte. 

MAURO CID responde que sim: 

 

 

 

Por fim, a loja envia o código de rastreio para MAURO CID. É o mesmo 

código que ele envia para OSMAR CRIVELATTI, fato exposto no RAPJ 

2673382/2023: 
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Nos e-mails analisados foi possível recuperar a assinatura do contrato 

entre a loja Fortuna e MAURO CID, realizada em 17 de janeiro de 2023. A seguir, 

a primeira e a última página do contrato: 
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Conforme abordado no RAPJ 2673382/2023, o grupo se movimentava 

para recuperar os kits de joias e relógios vendidos nos EUA. Uma espécie de 

<operação resgate=, então, precisou ser acelerada após a reportagem publicada 
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pelo jornal O Estado de S. Paulo, em 03 de março de 202310 e o grupo se 

movimentou para transportar os kits para o Brasil.  

Para tanto, o KIT OURO ROSÉ, como se viu, foi enviado de Nova Iorque 

para a casa alugada por JAIR BOLSONARO e ocupada por seus seguranças em 

Orlando/FL. Este evento será mais bem detalhado em momento posterior neste 

relatório. Por ora, anotem-se as mensagens trocadas entre MAURO CID e JAIR 

BOLSONARO. 

  

 
10 https://x.com/Estadao/status/1631776484724490241?s=20  

Fl. 1884
2023.0052933

CGCINT/DIP/PF



INFORMAÇÃO DE POLÍCIA JUDICIÁRIA – RELATÓRIO DE ANÁLISE nº 
2615154/2024 – SAOP/DICINT/CCINT/CGCINT/DIP/PF 

 

 
  Página 47 de 199 
 

No dia 06 de março de 2023, MAURO CID encaminha o recibo emitido 

pelo Gabinete Pessoal da Presidência da Repúbilca e assinado pelo 

Coordenador Geral do GADH/PR, Erick Moutinho Borges. MAURO CID escreve 

às 20h04: <Esse é o recibo desse Chopard que está com o senhor=. O ex-

presidente responde na manhã do dia seguinte: <Selva=. 

  

1 
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2.1.2.3 DAS INFORMAÇÕES ADICIONAIS SOBRE O RETORNO 
DO KIT OURO ROSE PARA O BRASIL 

 

Nos relatórios de análise de polícia judiciária anteriores (RAPJs 2673382 

e 4401196/2023) sobre os eventos KIT OURO BRANCO, KIT OURO ROSÉ e 

ARVORE / BARCO os fatos relacionados ao transporte destes bens do Brasil 

para os EUA foram descritos da forma mais detalhada possível. Assim como os 

episódios que se relacionam com o retorno desses bens ao solo brasileiro. 

Contudo, os fatos envolvendo o retorno do KIT OURO ROSE ao Brasil, 

em março de 2023, não foram detalhados. Até então foram demonstradas a 

negociação e a realização do leilão do item na loja Fortuna Auction na cidade de 

Nova Iorque no Estados Unidos e o seu retorno até a residência dos assessores 

e seguranças do ex-presidente JAIR BOLSONARO no estado da Flórida / 

Estados Unidos da América. 

Antes de aprofundar no retorno do KIT OURO ROSE é importante 

contextualizar as conversas entre o investigado MAURO CID e FÁBIO 

WAJNGARTEN. Nos meses de fevereiro e março de 2023, eles passaram a 

conversar de forma mais intensa sobre os presentes e joias recebidas pelo ex-

presidente da República. 

A seguir serão expostas uma sequência de mensagens em que MAURO 

CID fala sobre os presentes, a localização do acervo e quem era responsável 

por ele: 
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Na sequência da conversa, MAURO CID encaminha uma foto do <KIT 

OURO ROSÉ= para FABIO WAJNGARTEN. Essa imagem já havia sido juntada 

ao relatório anterior, conforme se recordará adiante. MAURO CID enfatiza: <NÃO 

FALA ONDE ESTÁ O Acervo=. FABIO WAJNGARTEN responde: <Claro=, 

evidenciando a preocupação dos interlocutores em não revelar a presença do 
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item em solo norte-americano, uma vez que as informações eram filtradas e 

repassadas no interesse do grupo para os veículos de comunicação. 
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Conforme exposto no Relatório de Análise de Polícia Judiciária (RAPJ) 

nº 2673382 / 2023 (páginas 70 – 79), MARCELO CAMARA, MAURO CID e 

OSMAR CRIVELATTI conversavam sobre a chegada do KIT OURO ROSÉ, que 

fora levado a leilão em Nova Iorque e devolvido na residência dos assessores e 

do ex-presidente JAIR BOLSONARO. 

Abaixo segue o trecho, em que OSMAR CRIVELATTI confirma o 

recebimento do KIT OURO ROSÉ na residência, logo antes de MAURO CID 

encaminhar a foto para FABIO WAJNGARTEN. MAURO CID recebeu a foto às 

17:43:34 do dia 04/03/2023 e encaminhou a imagem para FABIO 

WAJNGARTEN às 17:44:04, apenas trinta segundos após seu recebimento. 

Fl. 1889
2023.0052933

CGCINT/DIP/PF



INFORMAÇÃO DE POLÍCIA JUDICIÁRIA – RELATÓRIO DE ANÁLISE nº 
2615154/2024 – SAOP/DICINT/CCINT/CGCINT/DIP/PF 

 

 
  Página 52 de 199 
 

 

No material fornecido pelo LAUDO 1795/2023 – INC/DITEC/PF, item 2, 

referente ao celular iPhone utilizado por MARCELO CAMARA foram 

encontrados alguns dados que podem ter relação com o retorno do KIT OURO 

ROSE ao Brasil. 

Os dados em questão são oriundos do aplicativo Waze do celular de 

MARCELO CAMARA e possuem geolocalização associada à procura e 

navegação de endereços. Os arquivos são dos dias 18 e 19 de março de 2023: 
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Abaixo serão expostos os metadados dos arquivos em questão: 

 

Na imagem acima é possível observar que se trata de um dado de 

navegação do aplicativo Waze com data e hora: 18/03/2023 às 22:14:28Z, que 

corresponde a 19:14:28 (GMT-03:00) no horário de Brasília. A navegação 

tinha como destino o <Terminal C Service Road=. Aplicando-se as coordenadas 

(28.407375, -81.32386) contidas nos metadados, obtém-se o mapa abaixo, 

indicando a navegação para o Aeroporto de Orlando a ser realizada por 

MARCELO CAMARA: 
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Navegação do celular MARCELO CAMARA para Aeroporto de ORLANDO em 

18/03/2023, coordenadas 28.407375, -81.32386 

  

 Os outros três dados restantes são todos do dia 19/03/2023. O dado mais 

recente de navegação daquele dia foi registrado às 18:59:36Z, que corresponde 

a 15:59:36 (GMT-03:00) no horário de Brasília. Abaixo seguem os metadados 

e as coordenadas, que foram inseridas no Google Maps para melhor 

visualização: 
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Dados do celular MARCELO CAMARA do TERMINAL B do aeroporto de ORLANDO 
em 19/03/2023, coordenadas 28.427679, -81.306219 

Em consultas nos sistemas disponíveis, foi possível identificar que no dia 

17 de março de 2023 foram compradas duas passagens para FABIO 
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WAJNGARTEN saindo de Guarulhos (GRU) com destino a ORLANDO (MCO) 

no dia 18 de março, com retorno para o dia seguinte. 

A compra foi realizada dois dias após a decisão11 do Tribunal de Contas 

da União (TCU) para devolução das joias em 05 (cinco) dias úteis, prazo que 

venceria na semana seguinte, em caso de não renovação. Abaixo seguem os 

dados do itinerário: 

 

Tabela 1 - Passageiro FABIO WAJNGARTEN - companhia LATAM 

Trecho Voo 
Origem / 
Destino 

Partida Chegada 

1 LA8126 GRU / MCO 18/03/2023 14:00 
18/03/2023 

22:05 

2 
DL1032 

(Complementar) 

MCO / MIA 19/03/2023 17:41 
19/03/2023 

18:54 

3 LA8191 MIA / GRU 19/03/2023 20:20 
20/03/2023 

05:35 

 

Outro dado relevante é que na compra dessas passagens aéreas ou no 

check-in foi fornecido o endereço <7430 BROOKLYN DRIVE, ORLANDO, 

FLORIDA, US=. Este endereço é repassado para MAURO CID por OSMAR 

CRIVELATTI como sendo o endereço dos assessores e do ex-presidente JAIR 

BOLSONARO. Na ocasião, CRIVELATTI havia informado o endereço 

exatamente para o recebimento do KIT OURO ROSÉ, que estava em Nova 

Iorque, visto que MAURO CID havia solicitado o envio do KIT via transportadora. 

Abaixo segue o trecho em que há essa menção: 

 
11 https://portal.tcu.gov.br/imprensa/noticias/tcu-esclarece-onde-deve-ser-devolucao-de-joias-e-
armas.htm 
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As passagens emitidas em nome de FABIO WAJNGARTEN teriam sido 

compradas pela agência de viagem BELVITUR VIAGENS LTDA, CNPJ 

17.219.734/0001-69, no dia 17 de março de 2023. A empresa fica localizada na 

cidade de Belo Horizonte / MG. 

Expostos estes fatos, é importante destacar alguns pontos. Primeiro fato 

a ser destacado são as navegações de MARCELO CAMARA no aplicativo Waze 

serem compatíveis com os horários de chegada e partida de FABIO 

WAJNGARTEN no aeroporto de ORLANDO nos dias 18 e 19 de março de 2023. 

Outro fato a ser destacado é que o endereço utilizado na compra das 

passagens ou no check-in de FABIO WAJNGARTEN, um dia antes da viagem, 

é o mesmo endereço dos assessores e do ex-presidente <7430 BROOKLYN 

DRIVE, ORLANDO, FLORIDA, US=. O local foi destino do KIT OURO ROSE 

recebido no dia 04 de março, após ser enviado de Nova Iorque pela loja Fortuna 

Auction (imagem do pacote recebido na página 52 – mesma imagem que 

OSMAR CRIVELATTI manda para MAURO CID e este encaminha para FABIO 

WAJNGARTEN). 
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 Com estes novos dados as mensagens trocadas entre MAURO CID e 

FABIO WAJNGARTEN que foram evidenciadas no RAPJ 3061737/2023 

(páginas 50 e 51) ganham maior relevância.  

No dia 15 de março de 2023, FÁBIO WAJNGARTEN envia um link de 

notícia do Portal Metrópoles sobre decisão do TCU: <TCU conclui que 

programa de voluntariado de Michelle Bolsonaro era ilegal=. Ele comenta, às 

11h14: <Acho que é um presságio para a decisão de hoje=. A sequência do 

diálogo demonstra que os interlocutores se referiam à decisão a ser proferida 

pelo TCU, que se materializou no Acórdão 443/202312, que determinou o prazo 

de 05 (cinco) dias úteis para que o ex-presidente da República Jair Messias 

Bolsonaro entregasse à Secretaria-Geral da Presidência da República os itens 

recebidos na comitiva presidencial à Arábia Saudita e as armas recebidas dos 

Emirados Árabes Unidos. Saliente-se que a medida cautelar que havia sido 

determinada pelo Ministro Augusto Nardes no dia 09 de março de 202313 

ordenava que o ex-presidente atuasse como fiel depositários dos bens. 

MAURO CID comenta com WAJNGARTEN que <Parece que vão cassar 

a decisão do Augusto Nardi=. O ex-chefe da Secom/PR responde: <vao mesmo=; 

<por isso era muito melhor agente (sic) se antecipar=; <mas o genio do câmara + 

fred contaminam tudo=.  

A sequência do diálogo indica as movimentações que ocorreriam para o 

retorno EUA-BRASIL dos ROLEX DAY DATE, do KIT OURO BRANCO e do KIT 

ROSÉ, pois MAURO CID escreve: <me disseram que vc iria= em seguida 

WAJNGARTEN responde <era de longe o mais acertado=. MAURO CID escreve 

<Mas Crivelatti falou que vc iria=; <Liga para o Pr=. Como assinalado, FABIO 

WAJNGARTEN embarcou para Orlando/FL três dias depois deste diálogo. 

  

 
12 https://portal.tcu.gov.br/data/files/62/74/E1/DA/147E681046756058F18818A8/003.679-2023-3-
AN%20-%20REPR_joias_Bolsonaro.pdf  
13 idem 
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 Nesse mesmo contexto, há pontos que merecem ser destacados e 

contextualizados no depoimento de OSMAR CRVELATTI a respeito do retorno 

do KIT OURO ROSE. 

 Conforme já evidenciado, o grupo demonstrava preocupação que fosse 

descoberto que os itens não estavam efetivamente no Brasil. Tal medida fica 

ainda mais latente quando OSMAR CRIVELATTI revela que havia prestado 

declarações falsas no inquérito policial IPL nº 2023.0016922-SR/PF/SP em que 

ele havia informado que o KIT OURO ROSE estaria na Fazenda Piquet em 

Brasília / DF. 

 Abaixo segue trecho das declarações prestadas por OSMAR 

CRIVELATTI em 31/08/2023, TERMO DE DECLARAÇÕES Nº 3564172/2023 

em que ele relata que na verdade <foi buscar esse advogado do ex-Presidente 

no aeroporto de Brasília/DF, no dia 24 de março de 2023, e ele já estava com 

essas joias; QUE então o declarante e o advogado seguiram direto para a 

agência da Caixa Econômica Federal e realizaram a entrega do kit em ouro rosé 

nesse mesmo dia 24=: 

Trecho do TERMO DE DECLARAÇÕES Nº 3564172/2023 DE OSMAR CRIVELATTI 
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2.1.2.4 DO POSICIONAMENTO DE FÁBIO WAJNGARTEN NAS 
REDES SOCIAIS E ENTREVISTAS PARA A MÍDIA 

No dia 08 de março de 2023, quando o assunto das joias começou a ser 

mais debatido na mídia e nas redes sociais, FABIO WAJNGARTEN em seu perfil 

da rede social X, declarou14: 

 

No dia 09 de março de 2023, FABIO WAJNGARTEN continuou postando 

sobre o assunto na rede X15: 

 

 
14 https://twitter.com/fabiowoficial/status/1633624590495653891; https://archive.is/7A29R  
15 https://x.com/fabiowoficial/status/1633969670721003526?s=20  
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Aqui é importante contextualizar os fatos expostos na Informação de 

Polícia Judiciária IPJ 2610763-2024. Ela mostrou que alguns dias antes dessas 

declarações FABIO WAJNGARTEN conversara com MAURO CID, FREDERICK 

WASSEF e JAIR BOLSONARO. Em uma das ligações, no dia 07/03/2023, esses 

três interlocutores conversaram simultaneamente, conforme imagem recuperada 

abaixo: 

 

 Os telefones 5511954973215, 5511984224455, 5524992643302 e 

556191738108 eram utilizados respectivamente por FREDERICK WASSEF, 

FÁBIO WAJNGARTEN, MAURO CID e JAIR BOLSONARO. 
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 Além disso, a IPJ 3061737/2023 já havia demonstrado a ciência de FABIO 

WAJNGARTEN com relação à localização dos KITs OURO BRANCO e OURO 

ROSÉ em solo norte americano. 

 A IPJ 2610763-2024 ainda demonstrou uma mensagem enviada por 

FABIO WAJNGARTEN a FREDERICK WASSEF em que ele afirma <Acho que 

tínhamos De disponibilizar o Bem imediatamente através do Advogado=:  

 

No dia 10 de março de 2023, o Tribunal de Conta da União (TCU) 

determinou que o ex-Presidente da República JAIR MESSIAS BOLSONARO se 

abstivesse de usar, dispor ou alienar qualquer peça oriunda do acervo de joias 

objeto do processo TC 003.679/2023-316 até apreciação definitiva da matéria 

pelo Tribunal. 

 
16 
https://pesquisa.apps.tcu.gov.br/documento/processo/*/NUMEROSOMENTENUMEROS%253A3679202
33/DTAUTUACAOORDENACAO%2520desc%252C%2520NUMEROCOMZEROS%2520desc/0  
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A decisão do TCU foi publicada dia 15/03/2023 na própria página17 do 

Tribunal. Na decisão o ministro Bruno Dantas ainda afirmou que seria necessário 

atender a um binômio para que um presente fosse incorporado ao patrimônio 

pessoal: uso personalíssimo e um baixo valor monetário: 

 
17 https://portal.tcu.gov.br/imprensa/noticias/tcu-determina-devolucao-de-presentes-em-cinco-dias-
uteis.htm  
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No dia 22 de março de 2023, o Tribunal de Contas da União (TCU) 

atualizou18 sua decisão envolvendo o caso das joias: 

 
18 https://portal.tcu.gov.br/imprensa/noticias/tcu-esclarece-onde-deve-ser-devolucao-de-joias-e-
armas.htm  
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FABIO WAJNGARTEN somente passou a anunciar ou falar de forma mais 

clara sobre a devolução do KIT OURO ROSÉ, no dia 22 de março de 2023 em 

sua conta da rede X19. 

 

 
19 https://x.com/fabiowoficial/status/1638628743978598403, https://archive.is/xoCPW   
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No dia 25 de abril de 2023, o ex-chefe da Secretaria de Comunicação 

Social da Presidência da República concedeu entrevista para a emissora CNN. 

Na oportunidade, WAJNGARTEN explicou como o KIT OURO ROSÉ chegou ao 

Palácio da Alvorada20, conforme trecho a seguir: 

 

<(...) o kit masculino, após 13 meses ficar no Ministério de Minas 
de Energia é... o pre... o kit, o presente foi encaminhado ao 
Gabinete Adjunto de Documentação Histórica, que o 
encaminhou à residência do Presidente da República, que foi o 
Palácio do Alvorada. Ela... o, o presente foi recebido, conforme 
você mesmo diz Raquel, por assessores e depois esse presente 
foi entregue à Dona Michele, que o deixou por dois, três dias na 
cozinha, nem identificando o quê que era. Dona Michele, como 

 
20 https://youtu.be/d4BPTUTIEXY?si=SYcfsR7NdcC_SI0R&t=309  
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o Presidente, também não sabiam do que se tratavam. Com 
relação à manifestação, acho que foi o Hélio, que disse que a 
manifestação da Dona Michele foi diferente do comportamento 
habitual dela, a Dona Michele respondeu duas a três perguntas 
reiterando que nunca soube de nenhum dos pacotes e quando 
uma das jornalistas, ela não soube me precisar quem era, 
induziu, sugeriu que ela havia mentido. Por isso ela foi um pouco 
mais ríspida na resposta. Então, eu reitero a vocês que nem o 
Presidente, nem a ex primeira-dama sabiam nem do kit 
masculino, nem do kit feminino. (...)= 
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2.1.3 EVENTO 3 – OURO BRANCO 

 

Por meio do Ofício Nº 6/2023/CG/DDH/GAGI/GPPR do Diretor de 

Documentação Histórica da Presidência da República foram concedidos 

acessos aos processos SUPER, que trataram dos itens em investigação. 

O processo SUPER nº 00037.001034/2019-12 é o processo que tramitou 

com os dados do KIT OURO BRANCO. Abaixo seguem algumas imagens 

extraídas dos autos. 
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Conforme se observa, nos dias 06 e 08 de junho de 2022 há registros no 

processo SUPER em questão. O dia 08 é o mesmo dia em que a comitiva viajou 

para o Estados Unidos da América para participação do ex-presidente na Cúpula 

das Américas, quando o KIT OURO BRANCO foi levado para território 

estrangeiro. 
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O processo foi reaberto no Gabinete Adjunto de Documentação Histórica 

(GADH) e na sequência foi feito o registro da movimentação dos presentes. 

 Segundo o despacho, o presente foi encaminhado para o Gabinete do 

Presidente JAIR BOLSONARO em 06/06/2022, tendo retornado no mesmo dia. 

Nessa data há um recibo de PRISCILLA E. CHAGAS LIMA, assinado às 11:16.  

 

 

Provavelmente, trata-se de PRISCILLA ESTEVES CHAGAS DE LIMA, 

que, conforme publicação21 no Diário Oficial da União, estava lotada no Gabinete 

Pessoal do Presidente da República: 

 
21 https://www.in.gov.br/web/dou/-/portarias-de-19-de-novembro-de-2020-289533597  
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Aqui é interessante mencionar os dados expostos no Relatório de 

Análise de Polícia Judiciária (RAPJ) nº 3061737-23, que traz algumas fotos que 

teriam sido baixadas do aplicativo WhatsApp e que apresentam data e hora do 

dia 06/06/2022. As fotos estão expostas nas páginas 30 a 32 do relatório 

supracitado. Abaixo seguem uma das fotos para registro: 

 

WhatsApp Image 2022-06-06 at 2.29.01 PM.jpeg 
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Por meio Auxílio Jurídico em Matéria Penal firmado com o Departamento 

de Justiça dos Estados Unidos – DOJ (número de referência no Brasil é o 

202305193 e número de referência nos Estados Unidos é o CRM 18290733) foi 

concedido acesso aos e-mails trocados entre MAURO CID e a loja Precision 

Watches. O contato inicial de MAURO CID realizado com a loja foi exatamente 

no dia 06/06/2022, mesmo dia que PRISCILLA retira itens do acervo e as fotos 

são registradas. 

Abaixo seguem as imagens dos e-mails trocados entre MAURO CID e a 

loja Precision Watches quando ocorreu a negociação dos relógios ROLEX e 

PATEK PHILIPPE: 

 

De forma sucinta, inicialmente a loja agradece o interesse e contato de 

MAURO CID em vender o relógio, informando que um especialista entraria em 

contato para tratar de uma oferta de compra. 

Na sequência há um e-mail de um especialista da loja informando que 

tentou entrar em contato via telefone. Ele ainda questiona se MAURO CID teria 

o certificado original do relógio e quanto esperava receber pelo relógio. Ele 

responde que não tem certificado, visto que foi recebido em uma viagem oficial 

de negócios e que esperavam receber 50 mil dólares pelo relógio. 
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MAURO CID enviou, em anexo, uma sequência de imagens do relógio 

PATEK PHILIPPE. São as mesmas imagens exibidas no relatório 3061737/2023 

(páginas 65 a 73). Abaixo seguem duas dessas fotos: 
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 No dia seguinte, 07 de junho de 2022, a loja Precision Watches, 

encaminha o valor da proposta de compra para as duas peças (ROLEX e PATEK 

PHILIPPE) - $67,500-$68,500: 

 

 

 

No dia 08 de junho, MAURO CID e Chase Leonard da loja Precision 

continuaram conversando sobre os relógios. MAURO CID afirmou que preferia 

levar os relógios pessoalmente e que estava planejando ir até a Pensilvânia na 

semana seguinte: 
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Ainda sobre os registros de presentes pela AJO e GADH, no dia 

08/06/2022 o KIT OURO BRANCO é retirado por OSMAR CRIVELATTI às 14:20 

conforme recibo constante no processo. Há o seguinte despacho no processo: 
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<Presentes encaminhados ao Gabinete do Presidente Jair Bolsonaro, em 

06/06/2022, através da AJO/GPPR, conforme recibo (3423550) tendo retornado 

ao mesmo dia, e sendo, posteriormente, encaminhados novamente através 

da AJO/GPPR, conforme recibo (3423557) anexados ao processo e 

solicitação do Presidente. Os itens encontram-se sob a guarda do 

Presidente da República.= (grifo nosso): 

 

 

Além da movimentação do KIT OURO BRANCO, o destaque acima 

mostra que houve uma solicitação do ex-presidente e que antes do processo ser 

encerrado, os itens estavam sob a guarda do Presidente da República. 

 Abaixo seguem as imagens do recibo de retirada dos itens por OSMAR 

CRIVELATTI no dia 08 de junho de 2022: 
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OSMAR CRIVELATTI, coordenador da Ajudância de Ordens da 

Presidência da República, acrescentou alguns detalhes dessa movimentação 

em seu termo de declarações (TD Nº 3564172/2023): 
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2.1.3.1 DA VENDA E DA RECOMPRA DAS JOIAS DO KIT 
OURO BRANCO 

 

 A análise dos arquivos e conversas armazenadas por MAURO CID 

revelaram detalhes da venda do relógio ROLEX integrante do KIT OURO 

BRANCO para a loja Precision Watches. Porém, o comprador e vendedor do 

restante deste conjunto para um estabelecimento do complexo de joalherias 

SEYBOLD BUILDING, em Miami, ainda não tinham sido identificados.  

 A IPJ 2615442-24 formalizou as diligências realizadas na cidade de 

Miami, nos Estados Unidos da América. Ficou registrado que MAURO CID, após 

vender o relógio ROLEX na Precision Watches em Willow Grove, foi até o 

complexo SEYBOLD BUILDING e vendeu o restante do KIT. 

 A venda foi feita para o senhor Mark Pinhasov, proprietário da loja 

DIAMOND CLUB, localizada no 1º andar do complexo SEYBOLD no dia 14 de 

junho de 2022 (página 26 da IPJ – RAPJ 3061737/2023). 
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 O empresário também informou que foi MAURO CID quem recomprou as 

joias em março de 2023. Conforme anotado na IPJ – RAPJ 3061737/2023 essa 

recompra ocorreu em 27 de março de 2023. 

 Mark Pinhasov, ainda relatou que MAURO CID pagou a recompra das 

joias em espécie com o dinheiro dentro de um envelope branco, reforçando que 

o saque (comprovante exibido na página 138 IPJ-RAPJ Nº 2673382/2023) foi 

usado para o pagamento das joias. 

 
Imagem recuperada da página 138 IPJ-RAPJ Nº 2673382/2023 (TA Nº 

1843403/2023) 

 

2.1.3.2 DA RECOMPRA DO RELÓGIO ROLEX 

 

Os relatórios anteriores demonstraram toda a dinâmica do grupo para a 

recompra e o retorno do relógio ROLEX para o Brasil. A colaboração 

internacional possibilitou agregar novos detalhes quanto à negociação do item e 

sua recompra por FREDERICK WASSEF. 

Inicialmente, em 08 de março de 2023, MAURO CID volta a trocar e-

mails com funcionários da loja Precision Watches demonstrando interesse em 

recomprar o relógio ROLEX, ao responder um e-mail de feedback da loja sobre 

a transação: 
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Na sequência, eles continuam a negociar a recompra do relógio e a 

forma de pagamento. Inicialmente MAURO CID perguntou se seria possível 

pagar o relógio por transferência bancária. Entretanto, ele muda de ideia e afirma 

que pagaria o relógio em espécie, presencialmente: 
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 Chase Leonard informa que é possível pagar em espécie, mas que 

pagando por transferência bancária e enviado o relógio por correio, haveria a 

economia do imposto da Pensilvânia. 
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 MAURO CID afirma que o comprador do relógio estaria na terça-feira 

perto do meio-dia. Chase Leonard informa que a taxa seria de 3 mil dólares: 

 

 

Na sequência MAURO CID informa que <FREDERCK YASSEF= estaria 

chegando por volta de três horas da tarde para realizar a compra. Chase informa 

que não estaria na loja neste dia, mas que pediria para outro funcionário assistir 

FREDERICK WASSEF: 
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A seguir juntamos o comprovante de pagamento com a descrição do 

relógio e, na página seguinte, o formulário preenchido por FREDERICK 

WASSEF para compras em espécie por valores superiores a 10 mil dólares e a 

cópia da sua identidade. Ele justifica o pagamento em cash no rodapé do 

documento com as seguintes palavras: <PAY IN CASH, BE CAUSE IF I USE 

OTHER WAY, FOR EXAMPLE, LIKE CREDIT CARD, THE GOVERNMENT OF 

BRASIL CHARGES HIGH=, que em tradução livre seria: pagamento em dinheiro 

porque de outra forma, por exemplo, como cartão de crédito, o governo brasileiro 

taxa muito. 
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2.1.3.3 OUTRAS LOJAS PROCURADAS POR MAURO CID 
PARA NEGOCIAR OS ITENS DO KIT OURO BRANCO 

 

Além da loja Precision Watches, MAURO CID também tentou negociar o 

KIT OURO BRANCO com a loja Diamond Banc.  

Conforme dados da IPJ 2615442-24, MAURO CID registrou interesse em 

vender o KIT OURO BRANCO conforme e-mail enviado em 12 de junho de 2022, 

após preenchimento de formulário na plataforma da empresa Diamond Banc. No 

e-mail há diversas fotos que foram registradas por MAURO CID, em junho de 

2022, quando estava na casa de seus pais, em Miami, no Estados Unidos da 

américa. 

 Entretanto, pelo baixo valor ofertado pela loja, MAURO CID não negociou 

os itens com a Diamond Banc, informando inclusive que já havia vendido os 

itens. 
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2.1.3.4 OUTRAS INFORMAÇÕES SOBRE O KIT OURO 
BRANCO 

 

Aqui é interessante destacar o item 27, documentos diversos, apreendido 

na casa de MAURO CID na deflagração da operação VENIRE, em 08 de maio 

de 2023. Trata-se do Termo de Apreensão Nº 1843403/2023. 

 

O item em questão é composto por um envelope azul marinho com o 

inscrito <SADDIK OMAR ATTAR EST.= contendo diversos certificados de 

diamantes: 

 

Abaixo seguem as fotos registradas deste item. Inclusive, estes 

certificados das joias que compõem o conjunto foram registrados nas fotos 

enviadas por MAURO CID nas trocas de e-mail que ele efetuou com as lojas 

situadas nos Estados Unidos da América para a venda do conjunto, conforme já 

exibido. 
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Há ainda um envelope pequeno com alguns manuscritos em árabe, que 

para compreensão foi utilizada a ferramenta do Google Tradutor, que realiza 

leitura e tradução a partir de imagens. Aparentemente trata-se de manuscritos 

efetuados pelo rei da Arábia Saudita Salman bin Abdulaziz Al Saud ao presidente 

JAIR BOLSONARO: 
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2.1.4 EVENTO 4 – RELOGIO PATEK PHILIPPE 

 

 

No relatório anterior já havia sido demonstrada a troca imagens do relógio 

PATEK PHILIPPE entre MAURO CID e o contato <Pr Bolsonaro Ago/21=, além 

da pesquisa do valor do relógio em questão (páginas 74 a 78 do RAPJ 

3061737/2023), conforme imagens recuperadas abaixo: 

 

 

Imagem recuperada do RAPJ 3061737/2023 trocada entre MAURO CID e o 

telefone 556182919606 associado ao contato <Pr Bolsonaro Ago/21= 
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Imagem recuperada do RAPJ 3061737/2023: Print armazenado na nuvem de 

MAURO CID, mostrando imagens enviadas pelo contato <Pr Bolsonaro Ago/21= 

Por meio do Ofício Nº 6/2023/CG/DDH/GAGI/GPPR do Diretor de 

Documentação Histórica da Presidência da República foi respondido que o 

relógio PATEK PHILIPPE, assim como seu certificado de autenticidade, não 
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constam nos sistemas de informação da Diretoria de Documentação Histórica da 

Presidência da República: 

 

Notícias em fontes abertas22 trazem informações sobre o que o ex-

presidente JAIR BOLSONARO e sua defesa dizem sobre este relógio. Abaixo 

segue trecho da matéria do jornal O GLOBO: 

A defesa do ex-presidente Jair Bolsonaro afirmou que ele nunca soube da 

existência de um relógio da marca suíça Patek Philippe, avaliado em US$ 51 

mil (R$ 255 mil, pela cotação atual), que teria sido dado ao governo brasileiro 

por autoridades do Bahrein em novembro de 2021. Segundo a Polícia 

Federal, no entanto, o relógio foi recebido pela comitiva brasileira e vendido 

pelo ex-ajudante de ordens Mauro Cid a uma loja nos Estados Unidos em 

junho de 2022, junto com um Rolex ofertado pela Arábia Saudita. 

(...) 

— Nunca ouvimos falar (desse relógio), nem Bolsonaro nem a defesa. 

Surpresa para todos nós — afirmou ao GLOBO o ex-secretário de 

Comunicação e advogado Fábio Wajngarten, que integra a equipe jurídica 

de Bolsonaro. A defesa de Mauro Cid não se manifestou. 

Nesse mesmo sentido, na rede de relacionamento X (antigo Twitter), em 

uma postagem23 da GloboNews do dia 18 de agosto de 2023, o advogado 

PAULO CUNHA BUENO afirmou sobre o relógio PATEK PHILIPPE: <Esse 

relógio Patek Philippe, ele surgiu agora. Honestamente, o presidente 

Bolsonaro não tem ciência dele, tá? E isso é algo que a investigação vai ter 

que apurar o que que aconteceu. Os demais estavam no acervo dele, assim 

catalogados...=: 

 
22 https://oglobo.globo.com/politica/noticia/2023/08/21/defesa-diz-que-bolsonaro-nunca-ouviu-falar-
de-relogio-patek-philippe-fotografado-por-cid-e-desaparecido.ghtml  
23 https://twitter.com/GloboNews/status/1692628169134649783  
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A partir da página 65 do RAPJ 3061737-23 foram expostas imagens do 

relógio PATEK PHILIPPE. Estas foram encontradas no material fornecido após 

extração e análise do conteúdo do Macbook (notebook) de MAURO CID. 

Apesar dos argumentos encontrados em fontes abertas e o silêncio dos 

depoimentos sobre o caso, no mencionado relatório de análise de polícia 

judiciária ficou demonstrado o compartilhamento das imagens do relógio com o 

contato <Pr Bolsonaro Ago/21=, associado ao ex-presidente JAIR 

BOLSONARO. 
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Além disso, em uma análise complementar no material fornecido pela 

Informação de Polícia Judiciária Nº 3309676/2022/2022 DICINT/CGI/DIP/PF do 

conteúdo de dados armazenados em nuvem (Cloud Storage) após cumprimento 

de ordem judicial foi possível encontrar dados sobre o registro fotográfico do 

relógio PATEK PHILIPPE. 

A mesma foto exibida na página 65 do RAPJ 3061737-23 foi encontrada 

nos dados de nuvem de MAURO CID: 

 
IMG_2091.HEIC 

Desta vez, a imagem foi encontrada em seu formato original <HEIC=. 

Esse formato de arquivo de imagens é nativo das câmeras do iPhone. O arquivo 

trouxe alguns metadados adicionais. Um dos dados armazenados nesta foto é a 

geolocalização do registro fotográfico: 
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A latitude e a longitude armazenada pelo arquivo é <-15.792398 / -

47.822014=. Ao lançar estas coordenadas no Google Maps, verifica-se que a foto 

foi registrada no Palácio da Alvorada, residência oficial do Presidente da 

República, conforme imagem exposta mais adiante. 

Outras duas fotos do PATEK PHILLIPE também trazem coordenadas em 

seus metadados. São as fotos IMG_2090.HEIC e IMG_2092.HEIC: 

 
IMG_2090.HEIC 
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IMG_2092.HEIC 
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Todas as três fotos encontradas trazem coordenadas que indicam seu 

registro na parte nordeste no Palácio da Alvorada: 

Foto Coordenadas 

IMG_2090.HEIC -15.792348 / -47.822003 

IMG_2091.HEIC -15.792348 / -47.822003 

IMG_2092.HEIC -15.792273 / -47.822003 

 
 
 

Imagem extraída da plataforma Google Maps – Marcação em vermelha das 
coordenadas constantes nas imagens do relógio PATERK PHILIPPE 

(IMG_2090.HEIC, IMG_2091.HEIC e IMG_2092.HEIC) 
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Outro dado relevante está na troca de e-mail iniciada por MAURO CID e 

a loja Precision Watches para venda dos relógios. Chase Leonard, após o 

recebimento das imagens do relógio PATEK PHILIPPE, vendo que o certificado 

de compra estava em branco, questiona quando teria sido comprado o relógio, 

conforme e-mails abaixo: 

 

 

 MAURO CID responde a Chase Leonard que o relógio foi um presente de 

uma viagem oficial de negócios aos Emirados em outubro de 2021 e que era por 

este motivo que o certificado estava em branco: 
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A viagem que MAURO CID faz referência provavelmente ocorreu em 

novembro de 2021, conforme exposto na página 75 do relatório 3061737/2023. 

Nesse contexto, o fato mais relevante é a confirmação feita por MAURO 

CID de que o item seria um presente recebido em uma viagem oficial de 

negócios, reforçando a hipótese criminal de desvio do bem, uma vez que não 

houve registro dele nos sistemas da Presidência da República, seja da Ajudância 

de Ordens (AJO) ou do Gabinete Adjunto de Documentação Histórica (GADH). 

Em depoimento prestado em 28 de março de 2023, MAURO CID trouxe 

informações complementares sobre o relógio PATEK PHILIPPE. Segundo ele, o 

relógio foi apresentado inicialmente pelo ex-presidente JAIR BOLSONARO, 

solicitando que fosse realizada uma pesquisa de preço e que o presente foi 

recebido pelo ex-presidente de autoridades estrangeiras em uma viagem ao 

Oriente Médio. 

Além disso, MAURO CID informou que partiu de JAIR BOLSONARO a 

determinação de venda do relógio PATEK PHILIPPE e do KIT OURO BRANCO. 
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2.1.4.1 DOS PAGAMENTOS RELACIONADOS AOS 
RELÓGIOS 

Como já mencionado anteriormente LOURENA CID residia na cidade de 

Miami / Flórida no Estados Unidos da América. Já o ex-presidente JAIR 

BOLSONARO e sua equipe de assessores tinham domicílio na cidade de 

Orlando, também na Flórida.  

O ex-presidente e alguns de seus assessores teriam viajado em território 

norte americano no final do mês de fevereiro para participar de uma reunião com 

os filhos <Flávio e Carlos= e uma pessoa que, segundo MARCELO CÂMARA 

seria apresentada (páginas 65 a 71 do RAPJ 2673382-23). 

A seguir, as mensagens citadas e já expostas sobre a passagem do ex-

presidente JAIR BOLSONARO na casa do pai de MAURO CID: 
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OSMAR CRIVELATTI, um dos assessores do ex-presidente e que estava 

nessa mencionada viagem, esclareceu alguns pontos que são relevantes para a 

investigação em seu Termo de Declarações nº 3564172/2023 2023.0052933 – 

CGCINT/DIP/PF. Ele afirma que esteve na casa de MAURO CID (MAURO 

CESAR LOURENA CID) em Miami ao final de mês de fevereiro de 2023, 

provavelmente no dia 28, corroborando as mensagens acima. Ele ainda afirma 

que recebeu um envelope de LOURENA CID e que este havia dito para entregar 

o envelope a JAIR BOLSONARO. O declarante afirmou não saber o conteúdo 

do envelope, mas que se tratava de um envelope branco pequeno e que envolvia 

um volume e que <(...) por meio de seus sentidos percebeu em seu interior não 

havia um simples pedaço de papel (...)=. 

Além disso, ele afirma que teria recolhido outro envelope de MAURO 

CESAR LOURENA CID entre os dias 12 e 13 de março de 2023 (novamente, 

OSMAR CRIVELATTI cita MAURO CID fazendo referência ao pai de MAURO 

CID, MAURO CESAR LOURENA CID): 
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Ainda nesse contexto, no RAPJ 3061737-23 ficou demonstrado o 

depósito de $ 68,000.00 (sessenta e oito mil dólares) na conta do banco BB 

Américas de LOURENA CID, referente à venda dos relógios ROLEX DAY-DATE 

e PATEK CALATRAVA, conforme imagens já exibidas nas páginas 79 e 80 do 

referido documento: 
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Nas trocas de e-mail entre MAURO CID e a loja Precision Watches, 

Chase Leonard afirmou que pagaria entre $67,500 - $68,500. 
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Por meio de colaboração internacional (MLAT), realizada entre o Brasil 

e os Estados Unidos, após determinação judicial e os devidos trâmites 

diplomáticos foi concedido acesso aos extratos bancários da conta de MAURO 

CESAR LOURENA CID no banco BB AMÉRICAS. 

Com essa movimentação bancária foi possível identificar o recebimento 

e os saques referentes aos 68 mil dólares recebidos pelo pagamento dos 

relógios. Abaixo o destaque, em verde, para o valor recebido em 13 de junho de 

2022: 

 

 Nos meses seguintes foram identificados saques da conta bancária de 

LOURENA CID e que serão destacados em vermelho nas imagens seguintes: 

 

 

Fl. 1958
2023.0052933

CGCINT/DIP/PF



INFORMAÇÃO DE POLÍCIA JUDICIÁRIA – RELATÓRIO DE ANÁLISE nº 
2615154/2024 – SAOP/DICINT/CCINT/CGCINT/DIP/PF 

 

 
  Página 121 de 199 
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Registra-se aqui que no extrato bancário do banco BB AMERICAS, 

conforme imagem abaixo, em 21 de setembro de 2022, LOURENA CID realizou 

um pagamento no hotel Omni Berkshire Place, na cidade de Nova Iorque. 

 

Pesquisas em fontes abertas24 registram diversos veículos25 de 

comunicação informando que o presidente JAIR BOLSONARO estaria 

hospedado no hotel Omni Berkshire Place, em Nova Iorque. O presidente e sua 

comitiva viajaram para os Estados Unidos da América para participar da 

 
24 https://www.metropoles.com/brasil/bolsonaro-e-recebido-sob-gritos-de-mito-por-apoiadores-em-
hotel-de-ny 
25 https://oglobo.globo.com/blogs/lauro-jardim/post/2022/09/bolsonaro-opta-por-hotel-menos-
luxuoso-em-ida-a-nova-york-as-vesperas-da-eleicao.ghtml  
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Assembleia Geral da Organização das Nações Unidas (ONU) no mês de 

setembro de 2022: 

 

Até esse momento, em setembro de 2022, LOURENA CID já havia 

sacado cerca de $ 37,600.00. Na página seguinte podem ser conferidos os 

metadados das fotos encontradas no MACBOOK utilizado por MAURO CID, 

conforme material fornecido pelo LAUDO 1827/2023 INC/DITEC/PF. 
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Fotos com metadados encontradas no notebook de MAURO CID. Data das 

fotos: 20/09/2022 06:33:32 UTC / coordenadas 40.759369, -73.975289 

 

 

Pesquisas, em fontes abertas, sobre o estabelecimento Omni Berkshire 

Place mostram imagens compatíveis com as fotos exibidas acima. Nelas é 
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possível identificar MAURO CID, LOURENA CID, o ex-presidente JAIR 

BOLSONARO, além de três outras pessoas. 

O padrão de estofamento e a decoração do ambiente são compatíveis 

com as fotos de fonte aberta 26do restaurante / bar do hotel Omni Berkshire 

Place, conforme pode ser observado na foto abaixo: 

  
Foto retirada de fonte aberta27 

A seguir serão registrados outros débitos registrados após o mês de 

setembro de 2022, quando ocorreu o encontro com o presidente JAIR 

BOLSONARO. 

Inicialmente seguem os dados da conta de MAURO CESAR LOURENA 

CID, fornecida após por meio do MLAT:  

 
26 
https://www.google.com/search?q=omni+berkshire+place+new+york+bar&sca_esv=d2e1279bafa3c31c
&rlz=1C1GCEU_pt-
BRBR1059BR1059&sxsrf=ACQVn0899h9wkXfaMdgvpjKnastuhIl_2g%3A1710426234678&ei=egjzZevyKM
ei1sQP3tqNGA&udm=&ved=0ahUKEwjrl4eh-
vOEAxVHkZUCHV5tAwMQ4dUDCBA&uact=5&oq=omni+berkshire+place+new+york+bar&gs_lp=Egxnd3
Mtd2l6LXNlcnAiIW9tbmkgYmVya3NoaXJlIHBsYWNlIG5ldyB5b3JrIGJhcjIEECMYJzIEECMYJ0i_BVB3WI0EcA
F4AJABAJgBhwGgAYQDqgEDMC4zuAEDyAEA-
AEBmAIDoAKTAsICChAAGEcY1gQYsAOYAwCIBgGQBgiSBwMxLjKgB8cM&sclient=gws-wiz-serp  
27 https://lh3.googleusercontent.com/p/AF1QipN3GkwAk8Fc1ICy9nuSFQ0KENo4UZnRG6Vn6hU-=s680-
w680-h510  
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OUTUBRO DE 2022: 

 

NOVEMBRO DE 2022: 
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DEZEMBRO DE 2022 

 No mês de dezembro de 2022, não foram registros saques. 

 

JANEIRO DE 2023 

 No mês de janeiro de 2023 foram registrados 06 (seis) créditos na conta 

de MAURO CESAR LOURENA CID no valor de U$ 3,000.00 (três mil dólares) 

cada, totalizando U$ 18.000,00 (dezoito mil dólares). Além disso, foram 

identificados dois débitos, um de U$ 1,000.00 (mil dólares) (remessa) e uma 

retirada de $ 6.000,00 (seis mil dólares). 
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 Aqui é interessante destacar o item apreendido na casa de MAURO CID, 

um comprovante de saque já exibido na IPJ-RAPJ 2673382/2023, no valor de $ 

6,000.00 do dia 18/01/2023. Trata-se do saque acima efetuado da conta de 

LOURENA CID. 

FEVEREIRO DE 2023 

No mês de fevereiro de 2023 foram identificados 06 (seis) créditos na conta 

de LOURENA CID, que totalizaram $ 17,000.00 (dezessete mil dólares). Foi 

identificada uma retirada de $ 6.000,00 (seis mil dólares). 
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MARÇO DE 2023 
 
 No mês de março de 2023 foram identificados dois saques, totalizando $ 
7,300.00 (sete mil e trezentos dólares). 

 
ABRIL DE 2023 
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MAIO DE 2023 
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2.1.5 EVENTO 5 – EBEL SPORT CLASSIC 

 

 

Por meio de colaboração internacional (MLAT) realizada entre o Brasil e 

os Estados Unidos, após determinação judicial e os devidos trâmites, foram 

disponibilizadas trocas de e-mail entre MAURO CID e a loja BOB`s WATCHES28. 

As trocas de e-mail ocorreram em dezembro 2019. Nestes e-mails 

MAURO CID afirma que teria ganhado o relógio em uma viagem ao Oriente 

Médio. Não há registros fotográficos deste relógio nas mensagens trocadas entre 

MAURO CID e a loja BOB`S WATCHES. 

MAURO CID preencheu um formulário na página29 da empresa e em 

seguida a empresa recebe um e-mail com os dados preenchidos pelo 

interessado em vender o relógio. Além disso, no e-mail consta o IP (Internet 

Protocol) utilizado por MAURO CID para preencher o formulário. 

Conforme se demonstrará a seguir, MAURO CID preencheu e/ou editou 

o formulário três vezes (os horários são dos e-mails): 

• 15 de dezembro de 2019 às 5:41 PM - 

2804:14c:6580:4e40:d1a2:1fa8:5236:ec73 (Brazil); 

• 15 de dezembro de 2019 às 6:14 PM - 2804:14c:6580:4e40:d1a2: 

1 fa8:5236:ec73 (Brazil); e 

• 22 de dezembro de 2019 às 4:34 AM - 177.15.129.130 (Brasilia, 

Distrito Federal, Brazil). 

Além disso, no formulário, MAURO CID informou os telefones + 

19515536478 e 9515536478. Em consulta ao material disponibilizado pelo Ofício 

1832448/2023, consta na agenda de contatos do aparelho celular de MAURO 

CID que esse número de telefone está associado ao seu irmão, DANIEL CID, 

com nome gravado na agenda como DANIEL CANADA: 

 
28 https://www.bobswatches.com/  
29 https://www.bobswatches.com/sell-my-watch  
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Nas páginas seguintes seguem as trocas de e-mails mencionadas. Os 

dados considerados relevantes foram destacados com grifos amarelos ou caixas 

vermelhas. 
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No e-mail acima MAURO CID informa que o relógio é novo está em sua 

caixa original. Também afirma que, caso necessário, teria mais fotos do relógio. 

Entretanto, no material compartilhado da empresa BOB`s WATCHES não há 

registros fotográficos do relógio EBEL SPORT CLASSIC, modelo 1216432. 
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No e-mail acima MAURO CID informa que o relógio está na cidade de 

Temecula, estado da Califórnia. Ele respondeu o questionamento do funcionário 

Paul Altieri se o relógio estaria em território norte-americano. Foi perguntado, 

inclusive, se ele teria um relógio vintage. Neste caso, deveria responder o e-mail 

com foto.  
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Nesse novo e-mail, acima, recebido pela empresa, há apenas a 

modificação do telefone. MAURO CID enviou um novo formulário ou editou sua 

mensagem anterior. No primeiro e-mail, às 05:41 PM, o telefone associado ao 

formulário não apresentava o DDI +1. Já no segundo e-mail, recebido às 06:14 

PM (33 min após o primeiro), foi inserido o DDI +1 no campo telefone (Phone) – 

destaque em vermelho. 

Na página seguinte, a imagem demonstra que MAURO CID envia um 

novo e-mail no dia 22 de dezembro de 2019, às 04:19 AM, questionando se 

haveria alguma atualização da sua cotação. 
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Alguns minutos depois, ainda no dia 22, às 04:34 AM, MAURO CID 

preenche novamente o formulário com os dados do relógio, gerando um novo e-

mail automático, com um novo IP, <177.15.129.130 (Distrito Federal Brazil)=. 

 

Em consulta ao sítio LACNIC30, o IP 177.15.129.130 está associado a 

uma faixa de IPs vinculadas ao nserver alpha.planalto.gov.br, conforme 

imagem extraída da página consultada: 

 
30 https://query.milacnic.lacnic.net/home  
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Diante do exposto, MAURO CID estaria utilizando um IP associado às 

redes vinculadas ao Palácio do Planalto quando preencheu o referido formulário,  

Todavia, MAURO CID responde o e-mail do funcionário Paul Altieri 

afirmando que ele já estava no Estados Unidos (I9m in US) conforme imagem 

abaixo. Como o irmão de MAURO CID mora na Califórnia, e seu número foi 

usado no preenchimento do formulário, é possível que o relógio tenha ficado aos 

cuidados de DANIEL CID, nos Estados Unidos. 
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Apesar da ausência de fotos do relógio em questão nas trocas de e-mail, 

consultas em fontes abertas31 sugerem que o relógio seria o da imagem abaixo: 

EBEL SPORT CLASSIC 1216432,: 

 

Imagem retirada de internet de acordo com o modelo constante nas trocas de e-
mails 

 Na página da fabricante EBEL32 o modelo atual do relógio seria o 

1216432M. O valor do relógio na página é de $ 4,150,00: 

 

 
31 https://www.google.com/search?sca_esv=d6f3a8cef97b345f&sca_upv=1&rlz=1C1GCEU_pt-
BRBR1059BR1059&sxsrf=ADLYWIK8SG81atBi9QbAecpO6qKc3hdlSg:1717702745311&q=ebel+sport+classic+121643
2&source=lnms&fbs=AEQNm0AuaLfhdrtx2b9ODfK0pnmi2aC_xrXWMCzvpYJNclNNRCOG4t8WPeBQqnJC-
vvwlgOo7k5OE_Mn9egEkOrddQqDlsifiZAbLa_6h-
nfMnUJRms5SyHcH3satp8_4t4w2ZHn0Yi40MM0vhZl7Uuxjtm2VGQJLhv0wxokmEb5ktw-
JUMtgJpl3TaOXSmZMAQ4vw3e-
TDUDBpSp6m0vf0vxE4WHbvLEA&sa=X&ved=2ahUKEwjK2dqv3ceGAxWFq5UCHd1fNFEQ0pQJegQIEBAB&biw=1920
&bih=879&dpr=1  
32 https://www.ebel.com/us/en/shop-watches/ebel-sport-classic-1216432M.html  
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Em consultas aos sistemas disponíveis de controle imigratório foi 

possível verificar que a viagem da comitiva presidencial ao Oriente Médio, em 

2019, ocorreu em outubro (19/10/2019 a 31/10/2019). Essa foi a mesma viagem 

em que o presidente JAIR BOLSONARO ganhou o KIT OURO BRANCO. 

Em 21 de novembro de 2019, MAURO CID sai do Brasil com o 

identificador de transporte CM0204. Este é um voo com origem em Brasília e 

teve como destino a Cidade do Panamá. Provavelmente foi por meio deste voo 

que MAURO CID chegou aos Estados Unidos da América. Ele retornou ao Brasil 

em 08 de dezembro de 2019, também pela companhia Copa Airlines. 

MAURO CID saiu novamente do Brasil utilizando um voo da American 

Airlines. Ele partiu em 28/12/2019 e retornou ao Brasil em 18/01/2020. Os e-

mails dos formulários preenchidos ocorreram em 15 e 22 de dezembro de 2022. 

Nesse período MAURO CID estava no Brasil. Entretanto, nas trocas de e-mail 

acima ele afirma que o relógio estaria nos Estados Unidos, em Temécula, 

Califórnia. 

Tal fato é um indicativo que MAURO CID, após receber o relógio em 

outubro de 2019, durante a viagem ao Oriente Médio, levou o relógio para os 

Estados Unidos na viagem de 21/11/2019 a 08/12/2019. Abaixo segue a tabela 

com as entradas e saídas mencionadas: 

 
Data / Hora do 

Movimento 
Tipo de 

Movimento 
Status de 

Movimento 
Identificação do 

Transporte 
Tipo de 

Doc. 
Número do 
Documento 

18/01/2020 06:02 Entrada 
Movimento 

Normal 
AA0213 3 FX914601 

*  28/12/2019 
06:01 

Saída 
Movimento 

Normal 
AA0214 3 FX914601 

08/12/2019 00:19 Entrada 
Movimento 

Normal 
CM0205 3 FX914601 

21/11/2019 23:38 Saída 
Movimento 

Normal 
CM0204 3 FX914601 

*  31/10/2019 
07:11 

Entrada 
Movimento 

Normal 
Voo Militar Não 

Cadastrado 
3 DB046773 

*  19/10/2019 
20:52 

Saída 
Movimento 

Normal 
Voo Militar Não 

Cadastrado 
1 DB046773 
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2.1.6 EVENTO 6 – KIT RELÓGIO GIRARD PERREGAUX 
 

 

Ainda por meio de colaboração internacional (MLAT), realizada entre o 

Brasil e os Estados Unidos, após determinação judicial e os devidos trâmites, 

foram fornecidas trocas de e-mail entre MAURO CID e loja Crown and Caliber33. 

Assim como evidenciado no EVENTO 5 – RELÓGIO EBEL, as trocas de 

e-mail se iniciaram em dezembro de 2019. A loja Crown and Caliber forneceu, 

nas trocas de e-mail, um formulário (<C&C Customer Agreement= – formulário de 

aceitação do consumidor) assinado por MAURO CID e imagens adicionais do 

software da empresa contendo correspondência adicional de MAURO CID e 

outras informações sobre o KIT vendido. 

Abaixo serão expostas as trocas de mensagens por e-mail em ordem 

cronológica. O primeiro e-mail é datado de 23/12/2019. Nessa data MAURO CID 

estava no Brasil. Conforme se observará na imagem, apesar de o e-mail utilizado 

na troca de mensagens pertencer a MAURO CID (maurocid@gmail.com), o 

vocativo utilizado nos e-mails é o nome do irmão de MAURO CID, DANIEL 

(destaques em vermelho):  

 

 
33 https://www.crownandcaliber.com/  
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Nas trocas de e-mail acima, a empresa Crown and Caliber informa que 

recebeu a solicitação de venda do relógio GIRARD-PERREGAUX Earth to Sky 

Edition Watch 49555-1-433-BH6A e que havia enviado outro e-mail contendo a 

oferta sobre o conjunto. 

A troca de e-mails prossegue. Nela fica claro que MAURO CID teria 

enviado a proposta de vendas para outras lojas, e que havia recusado a proposta 

da Crown and Caliber de forma equivocada. No e-mail ele pede para a proposta 

ser reenviada: 
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A empresa responde o e-mail informando que enviou a oferta em um e-

mail separado: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Os e-mails seguintes tratam sobre o envio do KIT por meio do serviço 

postal da empresa UPS: 
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 MAURO CID responde ao e-mail pedindo pra que fosse feito o orçamento 

das abotoaduras e da caneta também, pois elas faziam parte do conjunto do 

relógio. A empresa responde que a oferta feita já incluía todos os acessórios: 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 No e-mail seguinte provavelmente MAURO CID, visto que pela data ele 

estaria nos Estados Unidos, envia um e-mail confirmando a postagem do KIT. 

Ele ainda encaminha uma foto com o comprovante da postagem: 
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Conforme imagem acima, o item foi postado no endereço THE UPS 

STORE #4761, 199 E FLAGLER ST, MIAMI FL, 33131-1103 no dia 10 de janeiro 

de 2020, às 05:23 PM. 

Além dos e-mails, a empresa encaminhou algumas capturas de tela do 

seu sistema, em que é possível identificar dados adicionais que evidenciam que 

as trocas de e-mail se iniciaram antes de 23 de dezembro de 2019. Apesar da 

baixa resolução das imagens é possível observar diversos detalhes: 
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Transcrição da imagem acima:  

Good Morning, 

I won this watch during a business trip to the Middle East. 

https://www.girard-perregaux.com/en/1966/earth-sky-edition-49555-11-433-

bha5a 

The package came with a pen and a cufflink. It is new with the certificate 

in the original box. 

My best regard 

I would like to sell my watch for cash. 
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